

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 7 по 13 марта 2023 года на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 9 огненных происшествий, на которых погиб 1 человек. За это же время в Беларуси произошло 1070 пожаров, жертвами огня стали 136 человек. Еще 639 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: исправная электропроводка – залог безопасности в вашем доме. При чрезвычайной ситуации звоните по номеру 101 или 112. Берегите себя и своих близких!

Нарушение правил эксплуатации электрооборудования

12 марта в 17 часов 00 минут поступило сообщение о пожаре жилого дома в г. Мозыре по ул. Советской. В результате пожара уничтожена кровля, повреждено потолочное перекрытие, закопчены стены. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. *МЧС напоминает: уходя из дома не забывайте выключать электроприборы из сети, а также не оставляйте без присмотра включенные в сеть зарядные устройства от мобильных телефонов. В случае пожара звоните по номеру 101 или 112.*

День безопасности. Внимание всем!

В Мозырском районе продолжаются мероприятия в рамках акции «День безопасности. Внимание всем!». И очередная встреча спасателей прошла в стенах Прудковской средней школы Мозырского района.

Работники МЧС совместно с юными спасателями-пожарными подготовили для ребят старших классов квест-игру «Чрезвычайная ситуация». По замыслу, вблизи здания школы произошла чрезвычайная ситуация, которая вызвала целый ряд опасных ситуаций, последствия необходимо было ликвидировать участникам команды. Ребята поделились на две команды и на время проходили этап за этапом. Первое испытание - эвакуация. С закрытыми глазами и при помощи подсказок капитана команды, нужно было пройти лабиринт, тем самым, выбраться из задымленного помещения. На этапе «Вызов службы спасения» нужно было решить головоломку и сообщить спасателям по телефону о случившемся. После каждой команде предстояло правильно собрать «ртуть», используя необходимые реквизиты. Также в ходе игры команды одевали на время боевую одежду, тушили условный очаг пожара и отвечали на вопросы викторины по безопасности. Все участники получили памятные подарки, а главное - бесценные знания по безопасности.

Безопасный декрет

Социальный проект «Безопасный декрет» стартовал в Мозыре. Проект призван обучить молодых мам, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком, правилам создания безопасного периметра для детей, обратить внимание на вопросы, связанные с их здоровьем и развитием.

Площадкой для проведения мероприятия стал имиджевый объект МЧС на базе семейного центра «Детвора», где молодые мамы могли задать интересующие вопросы представителям МЧС, здравоохранения, Мозырского районного отделения Красного креста, специалистам госэнергогазнадзора и комбината противопожарных работ. Представители служб района организовали интерактивные площадки, на которых молодые мамы отрабатывали действия в случае чрезвычайных и других опасных ситуаций. Приятным бонусом стали сюрпризы и подарки от организаторов мероприятия.

Организация и проведение таких встреч поможет повысить уровень грамотности молодых родителей, ведь обеспечение безопасности ребенка – это одна из самых важных задач семьи.

Все внимание детской безопасности

В преддверии весенних каникул спасатели Мозырского районного подразделения МЧС проводят специальные уроки безопасности в учреждениях школьного образования. Особый упор в профилактических мероприятиях спасатели делают на предотвращении возможных причин пожаров, а также обучение действиям детей в условиях чрезвычайных происшествий. Чтобы закрепить полученные знания, с малышами проводят игры, в которых детально разбирается та или иная опасная ситуация. К примеру, как правильно эвакуироваться, если в доме сильное задымление и сработал автономный пожарный извещатель. Как действовать, если на кухне загорелся чайник или масло на раскаленной сковороде. Не остаются без внимания и взрослые, с которыми спасатели проводят тренинги, а также беседы на родительских собраниях, с показом обучающих фильмов МЧС. В разговоре с папами и мамами, работники МЧС обязательно напоминают о недопустимости оставления малышей без присмотра и важности обучения детей правилам безопасности. По доброй традиции, каждый активный участник мероприятий получает наглядную и другую обучающую литературу, разработанную в МЧС.

Мониторинг паводковой обстановки

Работниками Мозырского районного подразделения МЧС осуществляется ежедневный мониторинг паводковой обстановки. Паводковыми водами от реки Припять произошло подтопление 6 участков садоводческих товариществ в урочище «Лубня». Эвакуация жителей не проводилась, жизнедеятельность не нарушена.

В период паводков каждый гражданин должен заблаговременно подготовиться к встрече со стихией. Изучите меры безопасности и пути возможной эвакуации. Подготовьте запас еды, питьевой воды, лекарств, теплых вещей, резиновую обувь. Переместите мебель, бытовое электрооборудование, ценные вещи в недоступное для воды место.

Чтобы быть в курсе неблагоприятных прогнозов погоды или иметь под рукой информацию, как действовать в любой нештатной ситуации скачайте и установите на планшет или смартфон, работающий на платформе Android, мобильное приложение "МЧС Беларуси. Помощь рядом".

Мозырское районное подразделение МЧС